

PHOBOS

SILOSANSKA VODOODBOJNA ZAŠTITA ZA VANJSKU I UNUTARNJU UPOTREBU

Strana 1 od 1

OPIS

PHOBOS je proizvod koji ne ostavlja film, na bazi mješavine silana i silosana, povećavajući otpornost navanjske prilike i alkalije. Ove osobine proizvod čine prikladnim za vodoodbojnu zaštitu na različitim mineralnim podlogama. PHOBOS prodire u podlogu drastično smanjujući upijanje vode, održavajući paru propusnost i ne mijenjajući originalan izgled zidova. PHOBOS sprječava mrvljenje građevinskog materijala, uzrokovano ciklusima zaleđivanja i odleđivanja, stvaranje bijelih mrlja na površini koje inače nastaju izvlačenjem na površinu vodotopivih soli prisutnih u građevinskim materijalima.

POGODNE PODLOGE

PHOBOS je namijenjen za upotrebu na okomitim unutarnjim i vanjskim površinama, bez obzira kakvim su klimatskim i okolišnim uvjetima izložene. Proizvod se može nanositi na upijajuće mineralne površine i nadgrobne spomenike, beton, armirani beton, šljunak i krečnjak, izložene žbuke, kamen i pločice.

- Ne nanositi preko stare boje ili boje na bazi organskih spojeva.
- Ne nanositi na neupijajuće podloge (glazirana keramika i sl.) i gips

TEHNIČKI PODACI

Vezivo: mješavina silanskih i silosanskih smola
Otapalo: mješavina alifatskih ugljikovodika
-Specifična težina: UNI EN ISO 2811-1 0.80 ± 0.05 kg/l
-Izgled: bezbojna tekućina
-Vrijeme sušenja (pri 25°C i 65% R.V.): u potpunosti nakon 24h.

Preko PHOBOS-a se ne može naknadno nanositi boja.

PRIPREMA PODLOGE

Nadgrobni spomenici i cigle:

- Očistiti površinu od prašine, nečistoća, stare boje, preporuča se pranje, pjeskarenjem ili kemijskim proizvodima.
- Ukoliko na površini ima plijesni, tretirajte je sa SPRAY OFF dertedžentom za čišćenje.
- Kada se površina u potpunosti osuši nanijeti nekoliko slojeva PHOBOS-a, „mokro na mokro“.

UPUTSTVA ZA NANOŠENJE

Temperatura nanošenja: min.+5°C – max. +35°C

Relativna vlažnost zraka: <80%

Temperatura površine: min.+5°C – max. +35°C

Vlažnost površine: <10%

Izbjegavati nanošenje na površine na kojima ima kondenzirane vlage ili površine direktno izložene suncu.

Proizvod se može nanositi četkom ili špricanjem.

Proizvod je spreman za upotrebu.

Prilikom špricanja koristiti diznu od 1.2 -1.4mm i pritisak Od 2-2,5 kg/m².

Broj slojeva: proizvod se nanosi u više slojeva, „mokro na mokro“, do zasićenja, izbjegavajući cijedeње premaza. Proizvod pruža maksimalnu vodoodbojnost dan nakon nanošenja.

Zaštiti tretirane površine od kiše najmanje 24 sata nakon nanošenja PHOBOS-a.

-Alat očistiti odmah nakon upotrebe koristeći Uljni razrjeđivač

-Prosječna potrošnja:

Beton: 0.25-0.4 l/m²

Prirodni kamen: 0.3-1.2 l/m²

Cigle: 0.6-1.0 l/m²

Žbuke: 0.5-0.8 l/m²

SKLADIŠTENJE

Max. Temperatura: +30°C

Min. Temperatura: +5°C

Stabilnost u originalno zatvorenoj ambalaži pri odgovarajućoj temperaturi: 18 mjeseci.

SIGURNOSNA UPOZORENJA

Ne podliježe Direktivi 2004/42/EC

Zapaljivo!

Otrovan za organizme u vodi, dugotrajna primjena može prouzročiti negativne posljedice na vode. Štetan: ako se proguta može izazvati oštećenja pluća. Ponovljeno izlaganje može uzrokovati suhoću ili pucanje kože.

Isparenja mogu izazvati pospanost ili vrtoglavicu. Držati van dohvata djece. Ne udisati isparenja. Ne izlijevati ostatke u kanalizaciju. Prilikom nanošenja proizvoda špricanjem osigurati adekvatnu ventilaciju.

U slučaju gutanja, potražiti medicinsku pomoć i pokazati ambalažu/deklaraciju proizvoda. Sadrži desumporiranu tešku naftu.

Proizvod mora biti transportiran, skladišten i korišten u skladu sa higijenskim i sigurnosnim standardima.

Nakon uporabe ne odlagati ambalažu u okoliš, ostaviti da se ostaci osuše i tretirati kao specijalni otpad. Za više informacija pogledati sigurnosni list.

Duga-tehna d.o.o. garantira da su informacije navedene u ovom tehničkom listu u skladu sa našim tehničkim i stručnim znanjem i utemeljene na našem iskustvu; ipak, firma ne snosi nikakvu odgovornost za rezultate dobivene nakon korištenja naših proizvoda, pošto su uvjeti nanošenja van naše kontrole. Preporučuje se da se uvijek provjeri je li proizvod odgovara pojedinačnoj primjeni. Ovaj tehnički list poništava i zamjenjuje svaki prijašnji tehnički list. Za dodatne tehničke informacije molimo nazovite na + 387 36 64 00 06.



PHOBOS – v. 2017-03-01